Goteborgs BF

DM-par, kval (med tillh fest) 2019-01-26

Partavling, 33 bord, 66 par. Antal brickor: 30. Medel: 960.4.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 302 1365.6 71.13 Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo 2489 2970 BK Centrum
2 311 1299.0 67.65 Leif Andersson - Séren Ek 4889 14913 Asperd-Brannd BK - Askims BK
3 209 1255.3 65.38 May Moore - Bjorn Wenander 4867 4856 Onsdagsklubben
4 314 1221.7 63.63 Jan Ahlgvist - Jan Konar 10458 9717 BKLyx
5 4 1176.4 61.27 Dan Olsson - Tomas Rohdin 63919 64229 BK Debut
6 213 1171.6 61.02 Gunnar Ohlson - Torbjérn Kareke 5078 13038 Bohus Nations BS
7 105 1171.2 61.00 Tobias Bende - Sara Wrige 27672 55530 BK Everfresh - Askims BK
8 205 1165.7 60.71 Joakim Olsson - Bengt Alrud 80478 4373 Bohus Nations BS - Boras BA
9 14 1158.6 60.35 Tomas Andgren - Per Sjoberg 49953 2494  BK Lyx
10 104 1151.2 59.96 Roland Hérsjo - Kicki Oschlak-Harsjo 81643 91014 Askims BK - Kronhusklubben
11 112 1147.8 59.78 Birgit Andersson - Martin Lundberg 5116 26104 BK Lyx - BK Albrekts
12 1 1137.5 59.24 Thomas Therkelson - Goéran Rydell 4805 13057 Onsdagsklubben
13 116 1119.4 58.30 Ingrid Petersen - Carl Ek 12906 5294 Frélunda BS - Onsdagsklubben
14 201 1112.7 57.95 Mikael Westerlund - Tomas Bdrgesson 9690 1073 BK Everfresh - ABB BK
15 214 1076.3 56.06 Marianne Strom - Bo Strom 18054 17179 BS 53, Goteborg
16 309 1070.4 55.75 Adam Kovasznay - Bengt Johansson 50874 1777  Askims BK
17 6 1062.4 55.33 Oscar Hult - Hans Eriksson 12879 4844  Partille/MdInlycke BK
18 10 1056.5 55.03 Marianne Fagerby - Tony Elmroth 49361 44888 Alingsas BS - BK Lyx
19 207 1053.9 54.89 Bo Larsson - Anna-Stina Wennberg 35666 35665 Bohus Nations BS
20 15 1052.3 54.81 Mats Jakobsson - Matti Lepisto 57091 14649 BK Lyx - Frélunda BS
21 108 1047.6 54.56 Robert Back - Leif Andréasson 11174 7519 BK Lyx - Kungshamns BK
22 114 1041.1 54.22 Yvonne Sjostrand - Kerstin Wangnerud 91146 38547 BK Everfresh
23 101 1040.8 54.21 Jan Andersson - Hans Thimell 37709 37708 BK Lyx
24 308 1029.3 53.61 Hans Linusson - Agneta Persson 49276 52880 BK Debut
25 316 1025.8 53.42 Britt Larsson - Britta Nilsson 86952 21493 Askims BK - Kronhusklubben
26 7 1015.7 52.90 Ann Bergqvist - Elisabeth Ostrem 32898 66842 Kronhusklubben
27 206 1013.8 52.80 Mabel Leman - Goran Ostberg 18825 27577 BK Everfresh
28 310 998.7 52.02 Eva Goransson Lycke - Christine Oberg 58914 64834 Asperd-Brannd BK
29 3 988.3 51.47 Nils-Bertil Gustafsson - Gerd Wrige 28265 88026 Askims BK
30 8 981.8 51.14 Ulla Johansson - Madeleine Hederstierna 57262 80967 Hamra BK - BK Debut
31 304 9729 50.67 Kjerstin Vermdahl - Kerstin Sundberg 58007 59839 BK Debut
32 11 972.7 50.66 Sven Nilsson - Bo Andersson 53041 26105 BK Debut - Fredagsklubben
33 202 966.7 50.35 Marie Myrhage - Eva Johansson 94256 33465 Lerums BK - Askims BK
34 203 941.7 49.05 Lillian Liedholm - Siv Hucke 85697 14688 Kungsbacka BS - BK Everfresh
35 9 936.3 48.76 Annika Wallén - Stefan Palm 64867 65401 BK Debut
36 210 934.4 48.67 Ulla Liedholm - Mile Calic 4886 17900 Partille/MoInlycke BK
37 303 929.1 48.39 BengtRydén - Gert Johansson 55069 54297 BK Debut
38 106 928.9 48.38 Anne-Marie Johansson - Lars Johansson 21490 21491 Kronhusklubben
39 109 9258 48.22 Anna Wallgren - Nils Nordahl 25447 3075 BKLyx
40 5 911.6 47.48 Eva Bodin - Nancy Lundberg 26481 52268 BK Everfresh - PBK Svingeln
41 315 902.8 47.02 Madelaine Roos - Annelen Martinsson 49590 59936 BK Debut
42 215 896.3 46.68 Lena Petersen - Oscar Muhr 12966 65726 Frolunda BS
43 208 884.8 46.08 Roger Andreasson - Laila Berntsson 52787 52942 BK Debut
44 305 878.2 45.74 Jorgen Andersson - Anders Johansson 22136 18441 BK Tre Sang, Helsingborg - Ej medlem
45 216 877.2 45.69 Kerstin Andersson - Agneta Bogvist 57806 57519 BK Debut
46 115 873.8 4551 Lillemor Eriksson - Lena Frerichs 61049 61455 BS Damernas
47 312 862.1 44.90 Birgit Petersen - Elisabeth Samfelt 18831 80954 BK Everfresh
48 110 853.3 44.44 Inger Ljungmark - Eva Almkvist 49172 54223 BK Debut - BK Everfresh
49 13  849.6 44.25 Ann-Marie Lindvall - Bengt Lindvall 59994 62620 BK Debut
50 18 840.8 43.79 Goran Nilsson - Gudrun Orvelin Nilsson 59367 59540 BK Debut
51 107 826.8 43.06 Héakan Sageke - Lars-Ake Frejd 63996 65118 BK Debut
52 102 826.2 43.03 Rodny Carlsson - Margareta Andreasson 57784 46379 BK Everfresh - Kdpings BS
53 113 825.7 43.00 Lena Starkenberg - Eva Thorsson 28552 4963  Asper0-Brannd BK - Frolunda BS
54 2 822.3 42.83 Ninnie Fjelkegard - Rohland Bernhard 66185 65559 BK Debut
55 111 810.2 42.20 Bengt Borjesson - Marianne Borjesson 85463 85462 BK Everfresh
56 103 795.8 41.45 Eva Sandqvist - Marie Leitner 53179 84231 BK Everfresh
57 16 789.2 4110 Margrete Ostermarker - Marianne Lofgren 83618 33907 BK Everfresh - Askims BK
58 301 780.3 40.64 Eva Arvidsson Klarsten - Mikael Klarsten 64344 64345 BK Debut
59 12 776.7 40.45 Helga Andréen - Siv Zackrisson 25451 33149 BK Everfresh
60 17 751.4  39.14 Jan-Olof Siby - Klas-Géran Lundin 26821 65177 Boras BA - BK Everfresh
61 212 688.3 35.85 Birgitta Almersjo - Lisen Karling 27828 56256 BK Debut
62 307 681.0 35.47 Pekka Saar - Anita Lansvik 30034 55679 BK Everfresh
63 211 678.1 35.32 Birgitta Hedstréom - Gunhild Herrmann 25718 94061 BK Lyx - BK Everfresh
64 306 6749 35.15 Britt-Inger Svensson - Gerd Olsson 44506 83785 BS Damernas - BK Everfresh
65 313 668.3 34.81 Marta Florin - Anki Abrahamsson 59690 62131 BK Everfresh - BK Debut
66 204 643.3 33.50 Ingemar Ekstrand - Gunvor Andersson 57819 48521 BK Debut
1 4~ E864 Bésta kontrakt 2 4 EK5 Bésta kontrakt 3 4 K643 Bésta kontrakt
Nord v K982 34 N =140 Ost v4 6NT S = 1440 Syd vK3 ANT V =-630
Ingen ¢ 107 NS + D1087 ov + Kn103
& EKn2 & ¢ v & NT #EKD82 & ¢ v & NT #6432 & ¢ v & NT
4Knl105 D73 N75998 4Kn76 #1093 N 1211101212 «ED 48752 N4 1442
vD vE103 S759 938 vD1032 vKn87 S 1211101212 vEKn97 v54 S 41443
486543 ¢ KD92 06 8345 ¢ EKn2  +9643 012311 ¢ 62 ¢+ EKD954 O 8 108 9 9
210976 #K53 V68345 #Knl05 #964 Vvi2311 #KD875 #9 vV 9 118 9 10
4 K92 D842 # Kn109
v Kn7654 v EK965 vD10862
¢ EKn + K5 + 87
«D84 *73 #EKn10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 17 4v N= ¢+K 420 60.0 4.0 3 9 B6NS= v2 1440 60.0 4.0(213 212 2¢ O+1 & -110 63.0 1.0
15 11 4v N= ¢K 420 60.0 4.0(104 115 6NS= v2 1440 60.0 4.0(305 301 2¢ O+1 4J -110 63.0 1.0
116 101 4v N= ¢+K 420 60.0 4.0[112 111 6NS= #J 1440 60.0 4.0(114 109 3¢ O+2 &J -150 60.0 4.0
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213 208 4v S= +3 420 60.0 4.0|309 307 6NS= v2 1440 60.0 4.0|105 101 2NV +2 ¢K -180 56.0 8.0
314 305 4y N= ¢K 420 60.0 4.0|316 301 6NS= ¢A 1440 60.0 4.0|207 204 2NV +2 ¢J -180 56.0 8.0
14 7 29 N+2 &3 170 53.0 11.0 6 17 64 N= 3 1370 53.0 11.0|315 306 2NV +2 43 -180 56.0 8.0
112 111 2v S+2 &T 170 53.0 11.0|116 101 6% S= #4 1370 53.0 11.0|116 102 24 N-4 &9 -200 52.0 12.0
8 5 3vyN= ¢K 140 42.0 22.0| 14 7 3NS+4 & 720 50.0 14.0 1 12 2NV +3 43 -210 50.0 14.0
13 12 3v S= +8 140 42.0 22.0 8 5 5NN+1 +¢9 690 35.0 29.0|215 206 3NV = Ly -600 47.0 17.0
16 1 3v N= ¢+K 140 42.0 22.0| 10 18 4NS+2 #J 690 35.0 29.0|311 303 3NV= vK -600 47.0 17.0
104 115 2v S+1 T 140 42.0 22.0| 15 11 4NS+2 46 690 35.0 29.0 3 5 3NV+1 3 -630 37.0 27.0
106 103 3v S= +3 140 42.0 22.0| 16 1 5NN+1 T 690 35.0 29.0 9 6 3NV+1 «4 -630 37.0 27.0
109 107 2v S+1 3 140 42.0 22.0|106 103 3NS+3 v2 690 35.0 29.0( 14 13 3NV+1l 44 -630 37.0 27.0
206 203 3v N= ¢K 140 42.0 22.0|109 107 3NS+3 3 690 35.0 29.0| 15 8 3NV+1l ¢K -630 37.0 27.0
306 303 3v N= 43 140 42.0 22.0|114 105 3NN+3 6 690 35.0 29.0|115 106 3NV +1 &4 -630 37.0 27.0
312 311 3v N= ¢K 140 42.0 22.0|206 203 3NN+3 «T 690 35.0 29.0|205 201 3NV +1 43 -630 37.0 27.0
214 205 34 V-2 v8 100 32.0 32.0|209 207 3NN+3 ¢3 690 35.0 29.0|211 203 3NV +1 43 -630 37.0 27.0
2 4 3¢0-1 v4 50 30.0 34.0|210 202 3NN+3 46 690 35.0 29.0|307 304 3NV +1 &3 -630 37.0 27.0
10 18 4v N-1 +K -50 19.0 45.0(213 208 4NS+2 46 690 35.0 29.0 4 10 3NV+2 &6 -660 21.0 43.0
113 108 3v S-1 & -50 19.0 45.0 (214 205 5NN+1 &5 690 35.0 29.0( 18 11 3NV+2 43 -660 21.0 43.0
114 105 3v N-1 ¢K -50 19.0 45.0 (306 303 3NN+3 3 690 35.0 29.0|107 104 3NO+2 &A -660 21.0 43.0
204 215 3v N-1 +¢K -50 19.0 45.0(314 305 3NS+3 46 690 35.0 29.0|111 103 3NV +2 43 -660 21.0 43.0
210 202 3v N-1 3 -50 19.0 45.0|113 108 54 S+1 ¢A 680 19.0 45.0(210 208 3NV +2 3 -660 21.0 43.0
212 211 3vy N-1 2 -50 19.0 45.0 (204 215 44 S+2 46 680 19.0 45.0 (216 202 3NV +2 44 -660 21.0 43.0
216 201 3v N-1 +¢K -50 19.0 45.0( 13 12 3NN+2 ¢4 660 11.0 53.0 (310 308 3NO+2 2 -660 21.0 43.0
304 315 3vy N-1 +K -50 19.0 45.0 (110 102 3NS+2 46 660 11.0 53.0 (313 312 3NV +2 43 -660 21.0 43.0
309 307 4v N-1 ¢9 -50 19.0 45.0(212 211 3NN+2 3 660 11.0 53.0( 16 2 3NV +3 4 -690 6.0 58.0
316 301 3v S-1 ¢5 -50 19.0 45.0(216 201 3NS+2 #J 660 11.0 53.0| 17 7 3NV +3 3 -690 6.0 58.0
3 9 4vS-2 3 -100 4.0 60.0|304 315 3NS+2 ¢2 660 11.0 53.0 (110 108 3NV +3 3 -690 6.0 58.0
110 102 3vy N-2 +9 -100 4.0 60.0|310 302 3NN+2 49 660 11.0 53.0 (113 112 3NV +3 «4 -690 6.0 58.0
209 207 4v N-2 43 -100 4.0 60.0 2 4 3NS+1 46 630 4.0 60.0 (214 209 3NV +3 &3 -690 6.0 58.0
310 302 4y S-2 4T -100 4.0 60.0|313 308 2NN+3 43 210 2.0 62.0|314 309 3NV +3 %6 -690 6.0 58.0
313 308 14 N-2 ¢K -100 4.0 60.0|312 311 6NN-1 &T -100 0.0 64.0|316 302 3NV +3 44 -690 6.0 58.0
4 48 Basta kontrakt 5 # EKDKn62 Basta kontrakt 6 & K5432 Basta kontrakt
Vast v EDKn42 3v N =140 Nord v K107 34 O =-110 Ost v D4 3v O =-140
Alla + 10743 NS +103 ov + E962
#EK2 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v &N
& K109 4« EKn63 N 6 109 8 7 4873 495 N45677 4 EKn8 4107 N46 46 4
v K103 v 876 S 6 109 8 7 vEKN5 vD63 S456 77 v9765 v EK83 S46 46 4
¢ KKn + D98 06 34565 ¢ EKKN8 ¢ 976 09 8766 ¢+KD3 ¢ 107 096 97 8
#DKn1087 #953 V63455 #ED2 #108643 V9876 6 #E97  &#DKn843 V97978
4 D7542 4104 « D96
v 95 v 9842 v Kn102
+ E652 ¢ D542 + Kn854
*64 #KKn9 #1062
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 12 34DO-5 v9 1400 64.0 0.0|314 313 2NDV-3 #A 500 64.0 0.0 2 13 4v V-1 a5 100 58.0 6.0
207 204 24DO-3 v9 800 62.0 2.0|311 309 3NO-4 «T 200 620 20| 17 8 4v V-1 v4 100 58.0 6.0
205 201 2NDV-2 ¢4 500 60.0 4.0|101 107 2NV-3 &K 150 60.0 4.0|101 107 3v V-1 ¢A 100 58.0 6.0
310 308 24 O-4 v9 400 58.0 6.0]|216 203 24 N+1 ¢3 140 58.0 6.0|108 105 4y V-1 42 100 58.0 6.0
18 11 24 O-3 v9 300 52.0 12.0|116 103 24 N= 6 110 56.0 8.0|114 113 4v O-1 4Q 100 58.0 6.0
110 108 24 O-3 v9 300 52.0 12.0 1 9 3¢V-2 &K 100 51.0 13.0|212 204 4v V-1 ¢A 100 58.0 6.0
116 102 24 O-3 v9 300 52.0 12.0 4 6 440-2 T 100 51.0 13.0|308 305 4y V-1 42 100 58.0 6.0
214 209 3NV-3 #A 300 520 12.0| 10 7 3¢ V-2 «A 100 51.0 13.0|301 307 24 N-2 YA -100 50.0 14.0
315 306 24 O-3 ¥9 300 52.0 12.0|308 305 4#0-2 «T 100 51.0 13.0|214 213 INV+1l &2 -120 48.0 16.0
305 301 1v N+5 &9 230 46.0 18.0| 12 18 34 O-1 T 50 41.0 23.0 5 11 2v O+1 4Q -140 37.0 27.0
4 10 24 O-2 v9 200 40.0 24.0| 15 14 34 V-1 &A 50 410 23.0| 12 18 3v V= *A -140 37.0 27.0
9 6 240-2 ¢A 200 40.0 24.0|114 113 3#0-1 ¥9 50 41.0 23.0| 15 14 3v O= 46 -140 37.0 27.0
213 212 INV-2 2 200 40.0 24.0|214 213 44 O-1 4A 50 41.0 23.0|106 102 3v O= 46 -140 37.0 27.0
216 202 24 O-2 v9 200 40.0 24.0|215 210 44 O-1 T 50 41.0 23.0|111 109 3v V= a2 -140 37.0 27.0
313 312 24 O-2 ¥5 200 40.0 24.0|315 310 3 O-1 T 50 41.0 23.0|112 104 2v O+1 46 -140 37.0 27.0
16 2 29 N+1 &5 140 34.0 30.0 5 11 24 N-1 3 -100 25.0 39.0|115 110 3v V= a2 -140 37.0 27.0
3 5 3¢N+1 8 130 280 36.0| 17 8 24 N-1 v6 -100 25.0 39.0|116 103 2y V+1 ¢2 -140 37.0 27.0
14 13 3¢ N+1 &3 130 28.0 36.0|111 109 24 N-1 *3 -100 25.0 39.0|311 309 2v V+1 42 -140 37.0 27.0
15 8 3¢ N+1 &9 130 28.0 36.0|115 110 24 N-1 +6 -100 25.0 39.0|314 313 2v V+1 +A -140 37.0 27.0
105 101 2¢ N+2 43 130 28.0 36.0(201 207 24 N-1 49 -100 25.0 39.0|201 207 34 N-3 YA -150 25.0 39.0
215 206 3¢ N+1 43 130 28.0 36.0|206 202 24 N-1 ¢3 -100 25.0 39.0|312 304 34 N-3 YA -150 25.0 39.0
107 104 2v N= *7 110 17.0 47.0(212 204 24 N-1 %6 -100 25.0 39.0 1 9 3vV+l &K -170 20.0 44.0
111 103 2¢ N+1 %9 110 17.0 47.0(301 307 34 N-1 43 -100 250 39.0| 16 3 2v O+2 +¢5 -170  20.0 44.0
210 208 1v N+1 #9 110 17.0 47.0(312 304 24 N-1 +¥3 -100 25.0 39.0|208 205 3v V+1 &5 -170  20.0 44.0
211 203 2v N= v8 110 17.0 47.0(316 303 24 N-1 +v3 -100 25.0 39.0| 10 7 INV+3 3 -180 16.0 48.0
311 303 2¢ N+1 &3 110 17.0 47.0(108 105 3+ O = oT -110 13.0 51.0|216 203 3v V+2 &K -200 14.0 50.0
316 302 2v N= 3 110 17.0 47.0(112 104 3+ O= oT -110 13.0 51.0 4 6 4v V= v4 -620 7.0 57.0
113 112 INV- vJ] 100 9.0 55.0 2 13 34 N-2 3 -200 7.0 57.0|206 202 4v V= 2 -620 7.0 57.0
314 309 INV-1 +¢Q 100 9.0 55.0( 16 3 34 N-2 +6 -200 7.0 57.0|211 209 4v V= ¢A -620 7.0 57.0
114 109 1INV = *A -90 5.0 59.0(106 102 34 N-2 ¥3 -200 7.0 57.0|306 302 4v V= Ly -620 7.0 57.0
307 304 INV= v2 -90 5.0 59.0 (306 302 24 N-2 43 -200 7.0 57.0|315 310 4v V= *K -620 7.0 57.0
115 106 3v N-1 43 -100 2.0 62.0|208 205 34DN-3 3 -800 1.0 63.0|316 303 4v V= ¢A -620 7.0 57.0
17 7 INV+1 #A -120 0.0 64.0|211 209 44DN-3 v2 -800 1.0 63.0|215 210 4v V+1 &K -650 0.0 64.0
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7 4 E752 Basta kontrakt 8 + EKD Basta kontrakt 9 4 KD10642 Basta kontrakt
Syd v73 INT N =2220 Vast v D87 3v V =-140 Nord v 764 24 N =110
Alla +E5 Ingen + Kn1094 ov +3
#ED872 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT #1062 & ¢ v & NT
« KKn843 4 D109 N 8 6 135 13 a2 & Kn975 N3 7476 « Kn75 «E8 N8 4484
v10 vK S 7 5 135 12 vK9643 v Kn105 S37476 v EDKn98 v 1032 S 85584
4762 ¢KKn10984 O 5 7 0 7 0O + D63 ¢E7 O 105 9 6 7 ¢ KKn7 ¢ D9865 048857
#10963 #K54 V57070 #EK106 #D972 V 105 9 6 7 &Kn3 K54 V48857
46 108643 93
v EDKN986542 vE2 v K5
+D3 + K852 + E1042
+Kn #83 #ED987
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
216 204 6v S+1 &3 1460 63.0 1.0|112 110 24 S= K 110 63.0 1.0|316 305 5¢DV-2 &K 500 64.0 0.0
302 308 6y S+1 T 1460 63.0 1.0|201 211 24 S= «A 110 63.0 1.0|301 315 44 N= v3 420 62.0 2.0
6 12 6v S= 8 1430 57.0 7.0|101 111 3v V-1 &A 50 57.0 7.0(214 206 4v V-3 ¢2 300 60.0 4.0
115 114 6v S= ¢7 1430 57.0 7.0|109 106 4v V-1 &A 50 570 7.0 4 15 49 0O0-2 +3 200 58.0 6.0
116 104 6v S= ¢7 1430 57.0 7.0|216 204 3v V-1 &A 50 57.0 7.0| 16 5 34 N+1 %6 170 54.0 10.0
209 206 6v S= T 1430 57.0 7.0|307 303 INV-1 ¢J 50 57.0 7.0/101 115 34 N+1 #2 170 54.0 10.0
9 17 5vS+2 &T 710 47.0 17.0|301 311 Pass 52.0 12.0|310 307 24 N+2 *T 170 54.0 10.0
11 8 4v S+3 43 710 47.0 17.0|309 306 3¢ N-1 vJ -50 50.0 14.0 7 13 34 N= v2 140 44.0 20.0
112 110 4v S+3 %6 710 47.0 17.0|215 214 INV= +J -90 48.0 16.0| 12 9 24 N+1 5 140 44.0 20.0
201 211 4v N+3 2 710 47.0 17.0 3 14 34 S-2 #A -100 43.0 21.0|202 212 24 N+1 +¢9 140 44.0 20.0
213 205 4v S+3 T 710 47.0 17.0|102 108 34 S-2 #A -100 43.0 21.0|208 204 24 N+1 *T 140 44.0 20.0
316 304 5v S+2 T 710 47.0 17.0| 207 203 24 S-2 #A -100 43.0 21.0|210 207 24 N+1 +¢5 140 44.0 20.0
1 15 4vS+2 &T 680 21.0 43.0|302 308 44 S-2 &A -100 43.0 21.0|308 304 34 N= v2 140 44.0 20.0
2 10 4v S+2 2 680 21.0 43.0 6 12 2v V= s A -110 37.0 27.0|314 306 34 N= +6 140 44.0 20.0
3 14 4v S+2 43 680 21.0 43.0|107 103 2v V= s A -110 37.0 27.0|114 106 24 N= v2 110 35.0 29.0
5 7 49 S+2  +7 680 21.0 43.0 1 15 2v V+1l &A -140 20.0 44.0|213 211 24 N= +6 110 35.0 29.0
13 18 4v S+2 48 680 21.0 43.0 9 17 3v V= LY -140 20.0 44.0|108 104 3v O-1 49 100 29.0 35.0
16 4 59 S+1 2 680 21.0 43.0| 11 8 2v V+1 ¢ -140 20.0 44.0|113 111 3v V-1 3 100 29.0 35.0
101 111 4v S+2 48 680 21.0 43.0| 13 18 2¢v V+1 &A -140 20.0 44.0|201 215 4v V-1 ¢3 100 29.0 35.0
102 108 4v S+2 48 680 21.0 43.0| 16 4 29 V+1 aA -140 20.0 44.0|302 312 3¢ O-1 49 100 29.0 35.0
107 103 4v S+2 49 680 21.0 43.0|113 105 2v V+1 &A -140 20.0 44.0 3 11 34 N-1 T -50 21.0 43.0
109 106 5v S+1 2 680 21.0 43.0|115 114 2v V+1 &A -140 20.0 44.0|102 112 34 N-1 2 -50 21.0 43.0
202 208 4v S+2 43 680 21.0 43.0|202 208 3v V= s A -140 20.0 44.0|110 107 2NS-1 vA -50 21.0 43.0
207 203 4v S+2 43 680 21.0 43.0|209 206 2y V+1 &A -140 20.0 44.0|203 209 44 N-1 3 -50 21.0 43.0
212 210 4v S+2 2 680 21.0 43.0|212 210 2¢v V+1 &A -140 20.0 44.0| 17 10 2v V= *6 -110 15.0 49.0
215 214 4v S+2 48 680 21.0 43.0|213 205 2v V+1 ¢J -140 20.0 44.0|216 205 2v V= +3 -110 15.0 49.0
301 311 4v S+2 &T 680 21.0 43.0|312 310 3v V= s A -140 20.0 44.0| 18 14 3v V= +3 -140 12.0 52.0
307 303 4y S+2 43 680 21.0 43.0|313 305 3v V= +J -140 20.0 44.0 2 1 INO+2 &7 -150 10.0 54.0
309 306 5v S+1 43 680 21.0 43.0|315 314 2v V+1 &A -140 20.0 44.0|116 105 3v V+1 3 -170 7.0 57.0
312 310 4v S+2 48 680 21.0 43.0|316 304 2v V+1 &A -140 20.0 44.0|303 309 3v V+1 &2 -170 7.0 57.0
313 305 4v S+2 ¢3 680 21.0 43.0 2 10 2vV+2 ¢ -170 3.0 61.0 6 8 4vS-4 +7 -200 3.0 61.0
315 314 4v S+2 43 680 21.0 43.0 5 7 3vV+l aA -170 3.0 61.0|313 311 3¢ S-4 &7 -200 3.0 61.0
113 105 4v S+1 2 650 0.0 64.0(116 104 34DN-2 3 -300 0.0 64.0|103 109 2NS-5 %J -250 0.0 64.0
10 4107543 Basta kontrakt 11 4 K1054 Basta kontrakt 12 ~ED8 Basta kontrakt
Ost v7 7¢ OD-2500 Syd v 9742 6NT V =-990 Vast v EDKn9 6NT N =1440
Alla .- Ingen + D1093 NS 494
#KKn97643 & ¢ v & NT 9 & ¢ v & NT #KKn64 & ¢ v & NT
49 & DKn2 N 122 1 123 4ED97 &- N13251 4 K1097 & Kn65 N9 8 129 12
vK9654  vED1082 S 122 1 123 v 108 v EKD63 S13251 v7 v43 S 9 8 129 12
¢ EKKn63 ¢ 10975 O 1 11100 1 ¢ EKn64 ¢ K72 O 1210118 11 ¢+ Kn865 410732 045131
D2 &5 vV 1 11100 1 +#Kn75 &ED1043 V 1210118 12 #ED109 #8532 V45131
» EK86 4 Kn8632 4432
v Kn3 v Kn5 v K108652
+ D842 +85 + EKD
«E108 *K862 *7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 1 44DS+2 ¢A 1190 64.0 0.0 4 12 6v O-2 5 100 60.0 4.0|214 212 6v N+1 &8 1460 63.0 1.0
17 10 44DS+1 ¢A 990 59.0 5.0|111 108 6¢ V-2 44 100 60.0 4.0|304 310 6v S+1 v7 1460 63.0 1.0
102 112 44DN+1 vA 990 59.0 5.0|116 106 64 V-2 v2 100 60.0 4.0|302 301 6¥y N= «J 1430 58.0 6.0
208 204 44DS+1 ¢A 990 59.0 5.0|309 305 6&V-2 v4 100 60.0 4.0|303 313 6vy N= 5 1430 58.0 6.0
210 207 44DN+1 vA 990 59.0 5.0|311 308 6NV-2 &9 100 60.0 4.0|316 306 6v N= 45 1430 58.0 6.0
101 115 54DS= ¢A 850 540 10.0| 15 18 3¢ V-1 &9 50 50.0 14.0 3 2 4y N+2 o7 680 35.0 29.0
316 305 44 N+2 &5 680 52.0 12.0|114 112 6v O-1 &J 50 50.0 14.0 4 12 4vy N+2 3 680 35.0 29.0
4 15 44 N+1 vA 650 44.0 20.0|203 213 6y V-1 %9 50 50.0 14.0 5 1 4y N+2 w4 680 35.0 29.0
12 9 44 S+1 ¢A 650 44.0 20.0|204 210 6v O-1 +8 50 50.0 14.0 7 9 4v S+2 &T 680 35.0 29.0
110 107 44 S+1 ¢A 650 44.0 20.0|209 205 64 O-1 +8 50 50.0 14.0 8 14 4v N+2 43 680 35.0 29.0
201 215 44 S+1 ¢A 650 44.0 20.0|303 313 24 O+1 5 -110 440 20.0| 13 10 4vy N+2 v4 680 35.0 29.0
202 212 44 S+1 ¢A 650 44.0 20.0 7 9 3NO= *6 -400 410 23.0| 15 18 4v N+2 45 680 35.0 29.0
301 315 44 S+1 ¢A 650 44.0 20.0|314 312 3NV = Ly -400 41.0 23.0| 16 6 4v N+2 &8 680 35.0 29.0
302 312 44 N+1 vA 650 44.0 20.0|103 113 4v O = +8 -420 38.0 26.0| 17 11 4v N+2 &3 680 35.0 29.0
3 11 5#N-= vA 600 34.0 30.0 3 2 3NO+1 3 -430 34.0 30.0|102 101 4v S+2 7 680 35.0 29.0
310 307 5# S= ¢+A 600 34.0 30.0|115 107 3NV +1 ¢9 -430 34.0 30.0|104 110 4v S+2 +6 680 35.0 29.0
314 306 5& N= vA 600 34.0 30.0{302 301 3NV+1 T -430 34.0 30.0|109 105 4y N+2 3 680 35.0 29.0
6 8 5vDV-2 a2 500 30.0 34.0 5 1 4v V+1 &5 -450 30.0 34.0|115 107 4v N+2 ¢2 680 35.0 29.0
213 211 34 N+3 +¢6 230 28.0 36.0| 13 10 3NV+2 T -460 23.0 41.0|116 106 4y N+2 &5 680 35.0 29.0
113 111 3« N+2 «Q 150 26.0 38.0| 17 11 3NO+2 43 -460 23.0 41.0|209 205 4y N+2 45 680 35.0 29.0
313 311 24 S+1 ¢A 140 24.0 40.0|104 110 3NV +2 +3 -460 23.0 41.0|215 207 4v N+2 43 680 35.0 29.0
16 5 24 S= ¢A 110 22.0 42.0|214 212 3NV +2 +3 -460 23.0 41.0|216 206 4y N+2 &8 680 35.0 29.0
308 304 4v V-1 #6 100 20.0 44.0(215 207 3NV +2 ¢9 -460 23.0 41.0|309 305 4y N+2 v4 680 35.0 29.0
108 104 3v O+1 &A -170 18.0 46.0|315 307 3NO+2 &2 -460 23.0 41.0|314 312 4v N+2 3 680 35.0 29.0
7 13 4v 0= s A -620 15.0 49.0 8 14 3NV+3 3 -490 13.0 51.0|315 307 4v N+2 &3 680 35.0 29.0
114 106 4v V= oT -620 15.0 49.0|109 105 4NV +2 +¢9 -490 13.0 51.0|211 208 3NN+2 45 660 14.0 50.0
18 14 5y V= 43 -650 7.0 57.0|211 208 3NV +3 +¢3 -490 13.0 51.0|103 113 4v N+1 45 650 6.0 58.0
103 109 5v V= oT -650 7.0 57.0|316 306 5NV+1 +¢9 -490 13.0 51.0|111 108 4v S+1 49 650 6.0 58.0
116 105 5v V= a4 -650 7.0 57.0| 16 6 64 0= vJ] 920 7.0 57.0|114 112 4v N+1 3 650 6.0 58.0
203 209 4v O+1 #A -650 7.0 57.0|202 201 6% O = a2 -920 7.0 57.0|202 201 4v N+1 &3 650 6.0 58.0
214 206 4v V+1 45 -650 7.0 57.0|102 101 6NV = +9 -990 2.0 62.0|203 213 4v S+1 49 650 6.0 58.0
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303 309 4v V+1 &9 -650 7.0 57.0|216 206 6NV = +9 -990 2.0 62.0|204 210 4v N+1 +v4 650 6.0 58.0
216 205 4y V+2 45 -680 0.0 64.0|304 310 6NV = +9 -990 2.0 62.0|311 308 4v N+1 v4 650 6.0 58.0
13 4E3 Basta kontrakt 14 4 K109 Basta kontrakt 15 4 K973 Basta kontrakt
Nord v Kn864 44 O =-620 Ost v10 3v O =-140 Syd v D82 54 S =650
Alla ¢+ EKn1043 Ingen + Kn1098642 NS + 6432
#105 & ¢ v & NT &E9 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT
4 Knl07642 & D95 N57 536 4754 4 EDKn8 N48 456 48 4542 N7 8 5 119
vK9 v E10752 S57536 vD762 vK843 S 48445 vK96543 v Knl07 S 7 85 119
+ K87 +D O7 6 8 107 * K7 +D 085985 +75 + ED98 055824
#98 #EKD7 vV 76 8 107 #8542 &#KD76 V85985 #ED42 #953 V54824
4 K8 4632 « EDKn106
vD3 v EKn95 vE
4 9652 ¢ E53 ¢ KKn10
#Kn6432 #Kn103 #Kn876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
216 207 3NV-3 3 300 64.0 0.0|210 206 5vDV-4 ¢J 800 63.0 10| 15 12 44 S+1 v4 650 547 9.3
12 17 49 O-2 5 200 61.0 3.0(316 307 4vDV-4 &A 800 63.0 1.0|104 103 44 S+1 ¥5 650 54.7 9.3
310 306 4v O-2 ¢5 200 61.0 3.0(205 211 4vDO-3 #J 500 60.0 4.0|113 110 44 S+1 vK 650 54.7 9.3
5 13 240-1 4K 100 55.0 9.0|315 313 4vDO-2 ¢A 300 58.0 6.0|201 214 44 S+1 v6 650 547 9.3
103 102 3v O-1 ¢2 100 55.0 9.0(103 102 4v V-3 49 150 55.0 9.0|205 215 44 S+1 &3 650 54.7 9.3
204 214 3v O-1 +9 100 55.0 9.0|115 113 4v O-3 &J 150 55.0 9.0|213 210 44 S+1 ¥v6 650 54.7 9.3
205 211 2NV-1 3 100 55.0 9.0 1 18 3¢ N+1 «A 130 50.0 14.0|302 309 44 S+1 v4 650 547 9.3
101 108 2v O+1 5 -140 50.0 14.0 6 2 3¢ N+1 v5 130 50.0 14.0|304 303 44 S+1 45 650 54.7 9.3
104 114 34 V+1 v6 -170 44.0 20.0|116 107 3¢ N+1 &K 130 50.0 14.0|305 315 44 S+1 48 650 54.7 9.3
110 106 34 V+1 ¢A -170 44.0 20.0| 16 7 3¢ N= «K 110 45.0 19.0|311 307 44 S+1 438 650 547 9.3
115 113 24 V+2 T -170 44.0 20.0|201 208 3¢ N= «Q 110 45.0 19.0| 17 13 44 S= v6 620 37.2 26.8
201 208 34 V+1 &T -170 44.0 20.0 8 10 4v V-2 &A 100 37.0 27.0|102 109 44 S= v6 620 37.2 26.8
210 206 3v O+1 5 -170 44.0 20.0|104 114 3v V-2 ¢2 100 37.0 27.0|105 115 44 S= .7 620 37.2 26.8
8 10 24 V+3 &T -200 36.0 28.0|105 111 4v V-2 ¢J 100 37.0 27.0|202 209 44 S= v5 620 37.2 26.8
9 15 34 V+2 ¢3 -200 36.0 28.0|112 109 3v V-2 ¢J 100 37.0 27.0| 206 212 44 S= v3 620 37.2 26.8
315 313 3¢ N-2 #A -200 36.0 28.0|204 214 3v0O-2 +¢A 100 37.0 27.0|313 310 44 S= v3 620 37.2 26.8
316 307 3NV = *T -600 32.0 32.0|212 209 4v O-2 +6 100 37.0 27.0|316 308 44 S= *7 620 37.2 26.8
1 18 4e V= &T -620 17.0 47.0|101 108 3v V-1 &A 50 29.0 35.0| 10 1 5vDV-3 &7 500 28.9 35.1
6 2 44 V= ¢A -620 17.0 47.0|310 306 3v V-1 &A 50 29.0 35.0 6 14 34 S+2 a8 200 26.8 37.2
14 11 44 V= &T -620 17.0 47.0 9 15 3¢ N-1 &K -50 25.0 39.0 7 3 34S+1l v6 170 21.7 423
16 7 4e V= &T -620 17.0 47.0|215 213 4¢ N-1 #K -50 25.0 39.0|111 107 24 S+2 &A 170 21.7 423
105 111 44 V= &T -620 17.0 47.0|301 308 1lv O= *] -80 22.0 42.0|204 203 34 S+1 &#A 170 21.7 423
112 109 44 V= ¢A -620 17.0 47.0|203 202 24 O = 46 -90 20.0 44.0(216 208 34 S+1 ¥3 170 21.7 423
116 107 44 V= *A -620 17.0 47.0|312 309 4¢ N-2 &K -100 18.0 46.0|114 106 34 S= *2 140 155 485
203 202 44 V= ¢A -620 17.0 47.0 5 13 24 0= ¢A -110 13.0 51.0|211 207 34 S= .7 140 15.5 485
212 209 44 V= ¢A -620 17.0 47.0| 12 17 2v O= & -110 13.0 51.0|116 108 4y O-2 &7 100 11.4 52.6
215 213 44 V= &T -620 17.0 47.0| 110 106 24 O= *A -110 13.0 51.0|306 312 4v V-2 &K 100 11.4 52.6
303 302 44 V= «9 -620 17.0 47.0|303 302 2v V= +8 -110 13.0 51.0|301 314 3v V-1 ¢Q 50 8.3 55.7
304 314 44 V= &T -620 17.0 47.0 4 3 3vV= *A -140 5.0 59.0 9 11 44 S-1 v4 -100 4.2 59.8
305 311 44 V= *A -620 17.0 47.0| 14 11 3v V= *J -140 5.0 59.0| 16 8 44 S-1  ¢7 -100 4.2 59.8
312 309 44 V= ¢A -620 17.0 47.0|216 207 2v O+1 %3 -140 5.0 59.0| 18 2 44 S-1  v3 -100 4.2 59.8
4 3 44 V+1 &5 -650 1.0 63.0|304 314 3v V= *A -140 5.0 59.0 5 4 44 S-2 48 -200 0.0 64.0
301 308 44 V+1 &T -650 1.0 63.0|305 311 5¢DN-2 &K -300 0.0 64.0|101 112 A+/A+ 38.4 38.4
16 4 E32 Basta kontrakt 17 a74 Basta kontrakt 18 4 Kn86 Basta kontrakt
Vast v 105 3NT N =400 Nord v Kn3 6NT V =-990 Ost v Kn63 2¢ O =-90
oV + KD864 Ingen + K109654 NS #9743
%973 & ¢ v o NT #E82 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT
4 875 4 KD4 N7 96 809 & EK9 4 D1082 N55111 453 410974 N54667
v9742  vEB863 S79688 vKD10764 vE92 S55111 vEK874 5 S54667
¢+ Knl09 ¢72 O6 4754 + ED3 ¢ 82 06 7 111111 ¢+ E10852 ¢ KKn 078776
*642 & EKKn5 V54754 &7 #K654 V 8 8 121212 &K #D109865 V 7 8 7 7 6
4 Kn1096 4 Kn653 & EKD2
v KDKn v 85 vD1092
+ E53 + Kn7 + D6
D108 #DKn1093 »742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
213 210 INO-3 4J 300 62.9 1.1|205 204 34 S+2 &Q 200 64.0 0.0(116 109 3vDV-2 46 300 64.0 0.0
302 309 INO-3 T 300 629 1.1|207 213 34 N+1 v4 170 62.0 2.0|207 213 2NO-4 vK 200 61.0 3.0
5 4 INV-2 46 200 51.6 12.4|202 215 6v V-1 &A 50 59.0 5.0(303 310 3NV-4 vJ 200 61.0 3.0
10 1 INO-2 & 200 51.6 124|203 210 6y V-1 &7 50 50.0 5.0 7 15 4¢ O-3 #A 150 570 7.0
15 12 INO-2 4] 200 51.6 12.4 6 5 3¢ N-4 v2 -200 56.0 8.0|307 313 3vy V-3 ¢3 150 570 7.0
18 2 INO-2 46 200 51.6 124|107 113 3v V+3 T -230 52.0 12.0 1 13 INN+1 &T 120 53.0 11.0
114 106 INO-2 &2 200 51.6 124|114 111 2v V+4 &A -230 52.0 12.0| 10 12 INN+1 &T 120 53.0 11.0
204 203 INO-2 46 200 51.6 12.4|212 208 2v V+4 &A -230 52.0 12.0| 11 2 3NO-2 «A 100 44.0 20.0
206 212 INO-2 &J 200 516 124| 11 2 4v V= a7 -420 48.0 16.0| 16 9 3¢ V-2 v3 100 44.0 20.0
211 207 INO-2 49 200 51.6 124 1 13 4y V+1 a7 -450 43.0 21.0|102 115 3v V-2 46 100 44.0 20.0
316 308 INO-2 49 200 51.6 12.4 7 15 4v V+1l &2 -450 43.0 21.0|103 110 4¢ V-2 46 100 44.0 20.0
311 307 INS+2 &6 150 41.3 22.7|214 211 4vy V+1 &7 -450 43.0 21.0|106 101 44 O0-2 «A 100 44.0 20.0
7 3 3¢ N= «A 110 32.0 32.0|312 308 4v V+1 vJ -450 43.0 21.0|205 204 2¢ V-2 ¢4 100 44.0 20.0
16 8 3¢ N= «A 110 32.0 32.0 3 18 4vy V+2 T -480 22.0 42.0|302 315 2v V-2 ¢4 100 44.0 20.0
102 109 2¢ N+1 A 110 32.0 320| 10 12 4vy V+2 &7 -480 22.0 42.0|114 111 INN= *6 90 36.0 28.0
105 115 2¢ N+1 #A 110 32.0 32.0| 16 9 4y V42 &7 -480 22.0 42.0 3 18 3NO-1 A 50 31.0 33.0
113 110 1e S+1 &4 110 32.0 32.0| 17 14 4v O+2 &Q -480 22.0 42.0|107 113 2v V-1 46 50 31.0 33.0
116 108 1a S+1 ¢J 110 32.0 32.0|102 115 4y V+2 &7 -480 22.0 42.0|206 201 3#0O-1 &A 50 31.0 33.0
201 214 2¢ S+1 v4 110 32.0 32.0|103 110 4y V+2 ¢4 -480 22.0 42.0|316 309 3¢ V-1 &A 50 31.0 33.0
205 215 24 S= +9 110 32.0 32.0|105 104 4y V+2 &7 -480 22.0 42.0 6 5 lv V= 6 -80 25.0 39.0
6 14 2v V-1 ¢K 100 16.5 47.5(106 101 4v V+2 &7 -480 22.0 42.0|112 108 1lv V= 46 -80 25.0 39.0
104 103 2v O-1 vK 100 16.5 47.5(112 108 4v V+2 9 -480 22.0 42.0 8 4 2¢ V= v] -90 21.0 43.0
111 107 INO-1 4J 100 16.5 47.5(116 109 4y V+2 6 -480 22.0 42.0|105 104 INO= & A -90 21.0 43.0
202 209 INO-1 &J 100 16.5 475|206 201 4v V+2 &7 -480 22.0 42.0|212 208 2v S-1 ¢A -100 17.0 47.0
216 208 INO-1 46 100 16.5 47.5(302 315 4y V+2 &7 -480 22.0 42.0|214 211 2vS-1 &K -100 17.0 47.0
305 315 INO-1 47 100 16.5 47.5(305 304 4y V+2 &7 -480 22.0 42.0| 17 14 3¢ V= 46 -110 13.0 51.0
306 312 INO-1 &J 100 165 475|306 301 4v V+2 ¢4 -480 22.0 42.0|314 311 3¢ V= 46 -110 13.0 51.0
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17 13 24 S-1 v4 -50 8.3 55.7(307 313 4v V+2 ¢9 -480 22.0 42.0|202 215 2v S-2 &K -200 9.0 55.0
304 303 1v O= L) -80 6.2 57.8(314 311 4y V+2 &7 -480 22.0 42.0|216 209 2v S-2 45 -200 9.0 55.0
9 11 INO= vK -90 3.1 609316 309 4v V+2 a7 -480 22.0 42.0|203 210 3v S-3 &K -300 4.0 60.0
313 310 INO= s -90 3.1 60.9 8 4 3NO+3 #Q -490 4.0 60.0|306 301 2v S-3 +¢A -300 4.0 60.0
301 314 INO+1 49 -120 0.0 64.0|303 310 6v V= *A -980 2.0 62.0|312 308 3v S-3 &K -300 4.0 60.0
101 112 A+/A+ 384 384|216 209 6v V+1 49 -1010 0.0 64.0[305 304 3NV +1 &7 -430 0.0 64.0
19 49762 Basta kontrakt 20 & KKn762 Basta kontrakt 21 4 E976 Basta kontrakt
Syd v Kn1087 2NTV =-120 Vast v74 3NT V =-600 Nord vED10 44 O D -1 100
oV +E8 Alla ¢ 754 NS + 8753
*ED9 & ¢ v & NT *K94 & ¢ v & NT »83 & ¢ v & NT
4 KD854 &E3 N6 5655 493 « ED5 N3 3464 & Kn52 « KD43 N49 966
vD95 vE42 S65655 vDKn62 vE10 S3346 4 v 842 v75 S49 966
+43 ¢ KD1052 O7 87 838 ¢ Knl03 ¢ K982 0 10109 7 9 +109 ¢ E42 094476
*K76 #Kn42 V787838 #D852 #EKn103 V 10108 6 9 #EKn974 #D652 VI9447°€6
4 Knl0 1084 108
v K63 v K9853 v KKn963
+ Kn976 + ED6 + KDKn6
10853 »76 #K10
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 18 INO-2 v3 200 61.0 3.0(203 201 3NO-1 3 100 61.0 3.0 8 7 4vS= A 620 63.0 1.0
11 13 INO-2 +3 200 61.0 3.0[206 205 3NO-1 44 100 61.0 3.0|205 212 4v S= +3 620 63.0 10
107 102 2NO-2 7 200 61.0 3.0(213 209 3NO-1 v2 100 61.0 3.0(216 211 2v S+3 &7 200 60.0 4.0
203 201 3NO-2 ¢3 200 61.0 3.0(313 309 3NO-1 +8 100 61.0 3.0 9 2 2vS+2 #A 170 54.0 10.0
2 14 3NO-1 2 100 47.0 17.0|113 109 1¢ O+2 &7 -110 56.0 8.0|114 110 2v S+2 &A 170 54.0 10.0
9 5 2NO-1 vK 100 47.0 17.0 4 18 INO+1 3 -120 48.0 16.0|201 213 3v S+1 42 170 54.0 10.0
16 10 2¢ O-1 3 100 47.0 17.0 8 1 INO+1 8 -120 48.0 16.0|209 215 3v S+1 %4 170 54.0 10.0
108 114 2NV-1  vJ 100 470 17.0| 12 3 INO+1 5 -120 48.0 16.0|214 210 3v S+1 &A 170 54.0 10.0
204 211 2NO-1 &8 100 47.0 17.01104 111 INO+1 «4 -120 48.0 16.0 3 15 3vS= ¢T 140 34.0 30.0
206 205 3NO-1 7 100 47.0 17.0|108 114 INO+1 3 -120 48.0 16.0| 10 6 3v N= ¢T 140 34.0 30.0
207 202 2NO-1 &J 100 47.0 17.0|116 110 INO+1 5 -120 480 16.0| 17 1 3v S= a2 140 34.0 30.0
216 210 2¢ O-1 v3 100 47.0 17.0|303 301 INO+1 3 -120 48.0 16.0|104 102 2v S+1 +T 140 34.0 30.0
303 301 INO-1 3 100 47.0 17.0]|215 212 32 O+1 «4 -130 40.0 24.0|105 112 3v S= ¢T 140 34.0 30.0
316 310 INO-1 ¢3 100 47.0 17.0 2 14 INO+2 3 -150 29.0 35.0|109 115 3v S= ¢T 140 34.0 30.0
104 111 INS= 44 90 36.0 28.0 9 5 INO+2 3 -150 29.0 35.0|116 111 3v S= ¢T 140 34.0 30.0
15 17 2 N-1 4A -50 34.0 30.0( 15 17 INO+2 ¥3 -150 29.0 35.0|204 202 2v S+1 42 140 34.0 30.0
113 109 INO= »5 -90 30.0 34.0(103 101 2NO+1 3 -150 29.0 35.0|207 206 2v S+1 &5 140 34.0 30.0
115 112 INO= 3 -90 30.0 34.0(106 105 2NO+1 ¥5 -150 29.0 35.0{208 203 2v S+1 ¢T 140 34.0 30.0
304 311 INO= *5 -90 30.0 34.0(107 102 INO+2 ¥9 -150 29.0 35.0|301 313 2v S+1 ¢T 140 34.0 30.0
7 6 24V-= ¢ A -110 24.0 40.0|204 211 2NO+1 +6 -150 29.0 35.0|304 302 3v S= +9 140 34.0 30.0
103 101 24 V= ¢ A -110 24.0 40.0|208 214 INO+2 3 -150 29.0 35.0|305 312 3v S= ¢T 140 34.0 30.0
215 212 14 V+1 vJ -110 24.0 40.0|216 210 INO+2 3 -150 29.0 35.0|308 303 2v S+1 9 140 34.0 30.0
208 214 INO+1 #3 -120 17.0 47.0|315 312 INO+2 T -150 29.0 35.0|309 315 2v S+1 +T 140 34.0 30.0
213 209 INO+1 &5 -120 17.0 47.0|316 310 INO+3 3 -180 18.0 46.0|108 103 34 O-2 +K 100 18.0 46.0
313 309 2NO = *5 -120 17.0 47.0|115 112 24 N-2 8 -200 16.0 48.0| 12 14 49y S-1 T -100 10.0 54.0
315 312 2NV = *9 -120 17.0 47.0 7 6 3NO= v9 -600 110 53.0| 13 4 4vS-1 v2 -100 10.0 54.0
116 110 24 V+1 vJ -140 12.0 52.0| 16 10 3NO= ¢6 -600 11.0 53.0| 16 11 4vy S-1 T -100 10.0 54.0
12 3 2NO+1 &5 -150 9.0 55.0|207 202 3NO= a4 -600 11.0 53.0|101 113 4y S-1 T -100 10.0 54.0
308 314 2NV +1 ¢8 -150 9.0 55.0|306 305 3NO = a4 -600 11.0 53.0|307 306 4y S-1 T -100 10.0 54.0
306 305 2NO+2 +6 -180 6.0 58.0| 11 13 3NO+1 v4 -630 4.0 60.0|314 310 4v S-1 #A -100 10.0 54.0
8 1 3NO= *7 -600 3.0 61.0|304 311 3NV+l 3 -630 4.0 60.0|316 311 4vy S-1 T -100 10.0 54.0
106 105 3NO= +6 -600 3.0 61.0|307 302 3SNO+1 3 -630 4.0 60.0|107 106 2#V+1 YA -110 2.0 62.0
307 302 3NO+1 +¢6 -630 0.0 64.0|308 314 2¢vDS-3 45 -800 0.0 64.0| 18 5 24 0+1 +¢K -140 0.0 64.0
22 # 107632 Bésta kontrakt 23 & EKn843 Bésta kontrakt 24 & E432 Bésta kontrakt
Ost vE82 3v SD-1-100 Syd v 1062 2v V =-110 Vast v- 3v V =-140
oV +10 Alla + D9 Ingen + DKn874
10987 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT #Kn953 & ¢ v & NT
284 D95 N8 288 3 « K9 « D107 N58576 4 KKn97 486 N7 536 3
vD76 v 105 S8288 3 vEK875 vDKn4 S58576 vKnl108 vEK974 S76 474
¢ KDKn9763 ¢ E854 049 435 +54 47632 085856 ¢ EK106 ¢ 952 057 96 8
*E +KD65 V49333 #EKN54 #982 V85856 *K7 *D64 V579638
# EKKn 4 652 « D105
v KKn943 v93 v D6532
2 + EKKn108 +3
#Kn432 +D76 «E1082
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
205 212 4v S= A 420 640 00| 17 2 3NO-2 +A 200 62.0 20(115 111 4vDO-3 3 500 64.0 0.0
9 2 5eV-2 ©vA 200 56.0 8.0(105 103 4v V-2 v2 200 62.0 2.0(209 204 4vDO-2 ¢3 300 62.0 2.0
16 11 5¢ V-2 vA 200 56.0 8.0(110 101 4v V-2 +9 200 62.0 2.0(106 113 4v O-3 +3 150 60.0 4.0
107 106 5¢ V-2 vA 200 56.0 8.0(215 211 24 N+1 vQ 140 580 6.0 10 3 4vV-2 +Q 100 56.0 8.0
204 202 5¢ V-2 vA 200 56.0 8.0|108 107 2¢ S+1 vA 110 520 12.0| 14 5 INO-2 &2 100 56.0 8.0
208 203 5¢ V-2 vA 200 56.0 8.0(209 204 24 N= vQ 110 52.0 12.0(302 314 4v V-2 ¢J 100 56.0 8.0
216 211 5¢ V-2 vA 200 56.0 8.0(305 303 14 S+1 vA 110 52.0 12.0 9 8 4v0O-1 3 50 43.0 21.0
305 312 5¢DV-1 vA 200 56.0 8.0|308 307 24 N= vQ 110 52.0 120 17 2 3v0O-1 3 50 43.0 21.0
8 7 4¢V-1 <vA 100 42.0 22.0|310 301 24 N= vQ 110 52.0 12.0(116 112 4v V-1 &2 50 43.0 21.0
17 1 4¢ V-1 <vA 100 42.0 220| 10 3 2vV-1 +Q 100 43.0 21.0|210 201 3NV-1 ¢Q 50 43.0 21.0
101 113 6¢ O-1 +A 100 42.0 22.0| 13 15 4v V-1 &3 100 43.0 21.0|216 212 2NV-1 +4 50 43.0 21.0
104 102 4¢ V-1 vA 100 420 220| 14 5 3v V-1 2 100 43.0 21.0|306 313 2v O-1 #A 50 43.0 21.0
114 110 4¢ V-1 vA 100 42.0 22.0|202 214 4v V-1 4A 100 43.0 21.0|309 304 3NV-1 #3 50 43.0 21.0
214 210 5¢ V-1 vA 100 42.0 22.0 9 8 2¢S= vA 90 37.0 27.0|310 301 3NO-1 &2 50 43.0 21.0
304 302 4¢ V-1 vA 100 42.0 22.0|205 203 2¢ S= vA 90 37.0 27.0(315 311 4v V-1 &A 50 43.0 21.0
108 103 4v S- +K -50 34.0 30.0(109 104 INO= ¢ A -90 34.0 30.0(316 312 3NO-1 ¢3 50 43.0 21.0
10 6 3vDS-1 #A -100 30.0 34.0 6 18 34 N-1 v6 -100 22.0 42.0 6 18 INO= *2 -90 32.0 32.0
308 303 4v S-2 #A -100 30.0 34.0|102 114 34 N-1 vQ -100 22.0 42.0|102 114 2v O= +3 -110 30.0 34.0
314 310 4v S-2 #A -100 30.0 34.0|106 113 34 N-1 vQ -100 22.0 42.0|202 214 INO+1 #8 -120 25.0 39.0
13 4 3¢ V= v2 -110 26.0 38.0|115 111 34 S-1 vQ -100 22.0 42.0|205 203 2NO= 3 -120 25.0 39.0
207 206 3¢ V+1 YA -130 24.0 40.0|116 112 34 N-1 vQ -100 22.0 42.0|305 303 2NV = +3 -120 25.0 39.0
12 14 4¢ O+1 A -150 17.0 47.0|206 213 34 N-1 vJ -100 22.0 42.0|308 307 INV+1l ¢4 -120 25.0 39.0
18 5 4¢ V+1l ©vA -150 17.0 47.0|216 212 2NN-1 vQ -100 22.0 42.0 4 1 3vVs= +4 -140 16.0 48.0
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105 112 4¢ V+1 &T -150 17.0 47.0|302 314 34 N-1 ¢2 -100 22.0 42.0| 11 7 2vV+1 ¢Q -140 16.0 48.0
109 115 3¢ V+2 &T -150 17.0 47.0|309 304 34 N-1 ¢Q -100 22.0 42.0|110 101 3v V= *7 -140 16.0 48.0
116 111 4v S-3  #A -150 17.0 47.0|315 311 2NN-1 ¢Q -100 22.0 42.0|206 213 3v O= +3 -140 16.0 48.0
307 306 3¢ V+2 YA -150 17.0 47.0|316 312 34 N-1 vQ -100 22.0 42.0|208 207 2y V+1 +Q -140 16.0 48.0
316 311 4¢ V+2 ©vA -170 10.0 54.0|306 313 1v V+1 &3 -110 10.0 54.0| 16 12 2NV +1 +38 -150 7.0 57.0
309 315 4vDS-2 #A -300 8.0 56.0| 16 12 3v O= s A -140 7.0 57.0|105 103 2NV +1 +4 -150 7.0 57.0
3 15 5¢ V= &T -600 4.0 60.0|210 201 3v V= +Q -140 7.0 57.0|108 107 3v S-3 +¢A -150 7.0 57.0
201 213 5¢ V= &T -600 4.0 60.0 4 1 3aN-2 vQ 200 2.0 62.0|215 211 INO+2 #2 -150 7.0 57.0
301 313 5¢ V= vA -600 4.0 60.0| 11 7 34 N-2 ¢Q 2000 2.0 62.0| 13 15 3NV= +Q -400 1.0 63.0
209 215 5¢DV= ©vA -750 0.0 64.0|208 207 34 N-2 ¢Q -200 2.0 62.0|109 104 3NO= *8 -400 1.0 63.0
25 4 K73 Basta kontrakt 26 « EKn102 Basta kontrakt 27 & K975 Basta kontrakt
Nord v93 54 N =450 Ost v DKn73 5¢ OD-2500 Syd v 62 3NT S =400
oV + E10742 Alla ¢+ 64 Ingen ¢ E843
*E102 & ¢ v & NT #DKn2 & ¢ v & NT *E96 & ¢ v & NT
a2 494 N4 8 5 119 4 K4 4975 N 8 4 10106 «E32 » Kn86 N9 97 98
vKn10872 vED4 S 485 119 v K62 v 98 S 8 4 10106 vE10983 vD75 S99799
+ KD85 493 084822 ¢ Kn987 ¢ EKD532 049337 +95 ¢+ Kn1076 O4 46 44
&Kn74 #KD9863 V84822 #K1095 %86 V49337 #K102 #Kn53 V 44644
« EDKn10865 D863 « D104
v K65 vE1054 v KKn4
+ Kn6 + 10 + KD2
»5 #E743 +D874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
203 215 5vDV-2 #A 500 640 0.0|209 208 5¢DO-3 T 800 640 00| 15 2 3NS+1 ¢3 430 63.0 1.0
101 112 44 S+2 #4 480 61.0 3.0 7 18 4v S+ +J 650 62.0 2.0|112 103 3NS+1 ¢3 430 63.0 1.0
201 212 44 S+2 #4 480 61.0 3.0 3 17 44 N= ¢A 620 56.0 8.0 6 3 3vDO-2 a7 300 60.0 4.0
3 17 44 S+1 &4 450 38.0 26.0|116 113 4y N= ¢A 620 56.0 8.0|104 101 2NS+2 v8 180 58.0 6.0
5 2 44 S+l 92 450 38.0 26.0|303 315 4y N= ¢A 620 56.0 8.0 1 7 INS+2 ¥3 150 51.0 13.0
7 18 44 S+1  #J 450 38.0 26.0|309 308 4y N= ¢A 620 56.0 8.0|108 115 INS+2 ¢3 150 51.0 13.0
10 9 44 S+1  #J 450 38.0 26.0|316 313 4y N= ¢A 620 56.0 8.0|110 109 2NS+1 +8 150 51.0 13.0
14 1 44 S+1 K 450 38.0 26.0|106 104 44D O-1 46 200 48.0 16.0|302 313 2NS+1 ¥9 150 51.0 13.0
15 6 44 S+1  vJ 450 38.0 26.0|201 212 3y S+2 ¢7 200 48.0 16.0|304 301 2NS+1 3 150 51.0 13.0
16 13 44 S+1 &4 450 38.0 26.0|203 215 3NO-2 46 200 48.0 16.0|311 306 INS+2 T 150 51.0 13.0
106 104 44 S+1 vJ 450 38.0 26.0| 16 13 3v N+1 ¢A 170 39.0 25.0|215 208 14 N+2 vQ 140 43.0 21.0
109 108 44 S+1 #4 450 38.0 26.0|101 112 3v N+1 ¢A 170 39.0 25.0|316 314 34 N= +J 140 43.0 21.0
110 105 44 S+1 #4 450 38.0 26.0|109 108 34 S+1 +38 170 39.0 25.0| 12 5 2#S+2 &A 130 40.0 24.0
111 102 44 S+1 #4 450 38.0 26.0|206 204 3v N+1 ¢A 170 39.0 25.0|116 114 INS+1 ¥3 120 38.0 26.0
116 113 44 S+1 #4 450 38.0 26.0|211 202 3v N+1 ¢A 170 39.0 25.0| 18 8 24 N= vQ 110 34.0 30.0
206 204 44 S+1  #J 450 38.0 26.0|306 304 3v N+1 ¢A 170 39.0 25.0|111 106 24 N= v5 110 34.0 30.0
209 208 44 S+1 #J 450 380 26.0| 12 8 3v N= ¢A 140 32.0 32.0|207 205 24 N= 46 110 34.0 30.0
216 213 44 S+1 v 450 38.0 26.0|103 115 3¢ O-1 4 100 29.0 35.0|211 206 3v V-2 &A 100 30.0 34.0
301 312 44 S+1  vJ 450 38.0 26.0|210 205 4¢ O-1 46 100 29.0 35.0|102 113 INS= v8 90 28.0 36.0
303 315 54 S= v7 450 38.0 26.0| 11 4 Pass 250 39.0| 13 9 34 N-1 ¥5 -50 20.0 44.0
306 304 44 S+1 ¢K 450 38.0 26.0|301 312 Pass 250 39.0| 16 14 INS-1 ¥9 -50 20.0 44.0
310 305 44 S+1 v2 450 38.0 26.0|216 213 4y N-1 +A -100 22.0 42.0|107 105 INN-1 5 -50 20.0 44.0
311 302 44 S+1 #4 450 38.0 26.0 5 2 3¢0= *A -110 12.0 52.0|210 209 INS-1 3 -50 20.0 44.0
316 313 44 S+1 v8 450 380 26.0| 10 9 3¢ O= *A -110 12.0 52.0|216 214 34 N-1 5 -50 20.0 44.0
107 114 44 S= *] 420 140 500 14 1 34 O= 46 -110 12.0 52.0|307 305 2¢ N-1 ¥5 -50 20.0 44.0
210 205 44 S= *4 420 14.0 50.0 (107 114 2¢ O+1 ©vA -110 12.0 52.0|308 315 34 N-1 vQ -50 20.0 44.0
211 202 44 S= *4 420 14.0 50.0 (110 105 3¢ O= vA -110 120 52.0| 11 10 3NS-2 ¥9 -100 10.0 54.0
11 4 34 S+2 & 200 6.0 58.0|111 102 3¢ O= v4 -110 12.0 52.0| 17 4 44 N-2 ¢Q -100 10.0 54.0
12 8 34 S+2 &J 200 6.0 58.0|207 214 2¢ O+1 46 -110 12.0 52.0|202 213 34 N-2 ¥5 -100 10.0 54.0
103 115 34 S+2 ¢K 200 6.0 58.0|310 305 3¢ O= vA -110 12.0 52.0|204 201 2NN-3 9 -150 3.0 61.0
207 214 44DO-1 &A 200 6.0 58.0|311 302 3¢ O= 46 -110 12.0 52.0|212 203 2NS-3 3 -150 3.0 61.0
309 308 34 S+2 ¢K 200 6.0 58.0|307 314 2¢ O+2 43 -130 2.0 62.0|310 309 44 N-3 ¥5 -150 3.0 61.0
307 314 34 S= *4 140 0.0 640( 15 6 3¢DO= T -670 0.0 64.0|312 303 2NS-3 3 -150 3.0 61.0
28 + Kn10964 Basta kontrakt 29 # EKn53 Basta kontrakt 30 # EKKn543 Basta kontrakt
Vast vD 34 N =140 Nord v D985 3NT N =600 Ost vED75 64 S =980
NS 4965 Alla + Kn82 Ingen *2
+Kn1064 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
&K #7532 N586 97 «KD74 #4106 N7 79909 62 « D10 N6 6 9 1210
vKn8764 vK5 S586 97 v1032 vKn76 S77989 vK9843 v2 S 6 6 9 1210
¢ EKn72 +D3 0857 44 ¢+E ¢D109543 0O 6 6 4 4 4 41097 ¢ EKD64 076412
#853 #KD972 V856 44 #E7632 #D4 V66444 #962 #DKn1043 V 7 6 4 1 2
« ED8 4982 4987
v E10932 v EK4 v Kn106
+ K1084 + K76 + Kn853
&E #10985 »E87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
111 106 3NN= «K 600 640 0.0|213 204 24DV-4 ¥8 1100 63.0 1.0|105 102 44D O-3 &7 500 64.0 0.0
1 7 3#DO-1 vA 100 61.0 3.0|311 310 24DV-4 ¢2 1100 63.0 1.0 1 3 44 N+2 ¢A 480 55.0 9.0
311 306 3#0-2 <A 100 61.0 3.0|105 102 INO-3 vA 300 59.0 5.0 2 8 44 N+2 92 480 55.0 9.0
312 303 2¢ S= &K 90 58.0 6.0|112 107 24 V-3 v8 300 59.0 50| 14 10 44 N+2 ¢A 480 55.0 9.0
308 315 1lv S= 2 80 56.0 8.0|113 104 2¢ O-2 vA 200 55.0 9.0| 16 15 54 N+1 ¢A 480 55.0 9.0
104 101 3#0-1 ©vA 50 53.0 11.0|116 115 24V -2 ¢5 200 55.0 9.0|112 107 44 N+2 ¢A 480 55.0 9.0
108 115 1v V-1 &7 50 53.0 11.0|308 306 INS+3 &A 180 52.0 12.0|212 207 44 N+2 ¢A 480 55.0 9.0
13 9 2¢ S-1 &K -100 46.0 18.0 1 3 2vN+1 &Q 140 49.0 15.0|213 204 44 N+2 ¢A 480 55.0 9.0
18 8 34 N-1 &K -100 46.0 18.0|209 201 2v N+1 T 140 49.0 15.0|316 315 44 N+2 ¢A 480 55.0 9.0
116 114 2¢ S-1 «K -100 46.0 18.0 7 4 INS+1 &2 120 41.0 23.0| 113 104 44 N+1 ¢A 450 45.0 19.0
207 205 3¢ S-1 #K -100 46.0 18.0 9 18 INS+1 &3 120 41.0 23.0|312 307 44 N+1 ¢A 450 45.0 19.0
216 214 24 N-1 &K -100 46.0 18.0| 14 10 INS+1 3 120 41.0 23.0| 13 6 44 N= v2 420 38.0 26.0
107 105 2 O+1 YA -110 37.0 27.0|109 101 INS+1 3 120 41.0 23.0| 108 106 44 N= ¢A 420 38.0 26.0
110 109 24 O+1 ©vA -110 37.0 27.0|309 301 INS+1 &2 120 41.0 23.0|116 115 44 N= ¢A 420 38.0 26.0
112 103 34 O = vA -110 37.0 27.0|316 315 INS+1 &2 120 41.0 23.0|209 201 44 N= ¢A 420 38.0 26.0
307 305 2v V= 4] -110 370 27.0| 13 6 2¢ O-1 <vA 100 30.0 34.0|311 310 44 N= v2 420 38.0 26.0
204 201 INO+1 5 -120 32.0 32.0|108 106 2¢ O-1 8 100 30.0 34.0|308 306 34 N+4 ¢2 260 32.0 32.0
212 203 24 O+2 T -130 30.0 34.0|205 202 2¢ O-1 43 100 30.0 34.0 7 4 34aN+3 ¢A 230 24.0 40.0
15 2 44 N-2 &5 -200 18.0 46.0|211 210 2¢ O-1 vA 100 30.0 340| 12 11 34 N+3 ¢A 230 24.0 40.0
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16 14 34 N-2 vK -200 18.0 46.0|212 207 3¢ O-1 vA 100 30.0 34.0| 17 5 24 N+4 +¢A 230 24.0 40.0
102 113 44 S-2 v4 -200 18.0 46.0|305 302 INN= v6 90 24.0 40.0|111 110 24 N+4 +A 230 24.0 40.0
202 213 2¢ S-2 43 -200 18.0 46.0|111 110 2NS-1 %6 -100 19.0 45.0|216 215 24 N+4 ¢A 230 24.0 40.0
210 209 2¢ S-2 45 -200 18.0 46.0|203 214 2NN-1 ¢2 -100 19.0 45.0|305 302 34 N+3 2 230 24.0 40.0
211 206 1lv S-2  #3 -200 18.0 46.0|216 215 2v S-1 +A -100 19.0 45.0|309 301 24 N+4 ¢A 230 24.0 40.0
215 208 54 N-2 &K -200 18.0 46.0|312 307 2&# N-1 ¢4 -100 19.0 45.0|103 114 34 N+2 ¢A 200 12.0 52.0
302 313 2v S-2 &3 -200 18.0 46.0| 16 15 24 V= v9 -110 14.0 50.0|109 101 34 N+2 ¢A 200 12.0 52.0
304 301 2¢ S-2 43 -200 18.0 46.0 2 8 INO+1 T -120 12.0 52.0| 208 206 34 N+2 ¢A 200 12.0 52.0
310 309 2¢DS-1 &K -200 18.0 46.0|303 314 2v N-2 4] 200 9.0 55.0|303 314 34 N+2 ¢A 200 12.0 52.0
316 314 24 S-2 &3 -200 18.0 46.0|313 304 3v N-2 ¢9 -200 9.0 55.0|313 304 24 N+3 ¢A 200 12.0 52.0

6 3 44 N-3 +¢Q -:300 3.0 61.0| 12 11 2NN-3 +4 -300 3.0 61.0|203 214 2v N= +A 110 6.0 58.0

11 10 2¢ S-3 &3 -300 3.0 61.0| 17 5 2y N-3 +¢Q -300 3.0 61.0 9 18 3v N-1 +¢A -50 2.0 62.0

12 5 2vS-3 48 -300 3.0 61.0|103 114 2v N-3 &T -300 3.0 61.0|205 202 4v S-1 ¢3 -50 2.0 62.0

17 4 2¢ S-3 #3 -300 3.0 61.0|208 206 2v N-3 &T -300 3.0 61.0|211 210 44 N-1 +A -50 2.0 62.0
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